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Αγαπητοί Φίλοι, 

Στις 10 Σεπτεμβρίου σας πρότεινα να γράψουμε ένα Βιβλίο για τον Ξανθόπουλο, και 

σας παρακάλεσα να ψάξετε βαθιά στα ντουλάπια του σπιτιού σας και του μυαλού σας 

και να γράψετε και να μου στείλετε ( ) ότι βρείτε και δεν βρείτε 

(ακόμη και το παραμικρό που θυμάστε) για να μοντάρω και τα δικά μου και να κάνω 

ένα , με τίτλο -μάλλον- « ». 

Και διευκρίνισα ότι αν δεν σας βολεύει κι αν δεν σας βγαίνει να τα γράψετε, μη το 

στενοχωριέστε και μη το σκέφτεστε καθόλου. Κι αντί να παιδεύεστε με μολύβια και 

χαρτιά και υπολογιστές και email και word, μπορείτε να μείνετε μόνο στις σκέψεις 

και στα λόγια, και απλά να μου τηλεφωνήσετε ( ) και μόνο 

να μου διηγηθείτε την ιστοριούλα που θυμάστε, από όσο μεγάλη έως όσο μικρή κι αν 

είναι {{…ο Εύδοξος θυμήθηκε το άσπρο κουστούμι του (εγώ το είχα ξεχάσει) και τη 

Lancia Flavia του (αυτή δεν την ξεχνώ ποτέ και θα σας διηγηθώ το “γιατί”)}}. Αυτά 

τα ίδια (αν και λίγο πιο εκτεταμένα και -το ξέρω- λίγο πιο επίμονα) σας τα ξανάγραψα 

στις 20 Σεπτεμβρίου… και συγχρόνως… 

Σας πληροφόρησα ότι, με πρωτοβουλία της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών του ΕΜΠ 

και υπό την σκέπη της Πρυτανείας του, ετοιμάζεται και θα εκδοθεί από το Μετσόβιο, 

ένας , με τίτλο 

-μάλλον- « », που θα είναι ανοικτός σε εργασίες/συμβολές 

από όλο το ΕΜΠ, από το ΑΠΘ, και από όλους όσους θέλουν να τον τιμήσουν. Ο στα 

ελληνικά αυτός Τόμος -ακολουθώντας την πολυσχιδή προσωπικότητα του Θ. 

Ξανθόπουλου- θα περιλάβει επιστημονικές εργασίες χωρίς περιορισμό στο θέμα 

τους, που μπορεί να εκτείνεται στην τεχνολογία, την φιλοσοφία, την παιδεία, την 

κοινωνία, την οικονομία, κ.ά., υπό προϋπόθεση ότι όποιος συγγράφει μια εργασία για 

τον υπόψη τόμο θα έχει στο μυαλό του τον Θ. Ξανθόπουλο και θα την επιλέξει και 

συγγράψει έτσι ώστε να έχει κάποια σχέση με εκείνον.  

Φαίνεται ότι στα παραπάνω δεν ήμουν πολύ σαφής και μπερδεύτηκε το Βιβλίο του 

Μετσοβίου με το Βιβλίο της Παρέας μας. Με αυτό λοιπόν το Σημείωμά μου 

διευκρινίζω ότι είναι δυο διαφορετικά βιβλία και ως προς τον εκδότη και ως προς 

το περιεχόμενο. Το {{2}} του Μετσοβίου θα περιλαμβάνει μόνο ποικιλοπροερχόμενα 

επιστημονικά άρθρα, γραμμένα ειδικά για αυτό τον τιμητικό Τόμο… Και το {{1}} της 

Παρέας μας θα περιλαμβάνει ενσταντανέ με ή για τον Καθηγητή μας Ξανθόπουλο 
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και τον Φίλο μας Θέμη. Στο Μετσόβιο {{για το 2}} να μη στείλετε ενσταντανέ και 

ιστοριούλες… Σε μένα {{για το 1}} να στείλετε ότι θέλετε.  

Ειδικότερα για το {{2}}, εάν θέλετε να στείλετε μια εργασία σας θα πρέπει πρώτα να 

ενημερώσετε για την πρόθεσή σας και για τον προκαταρκτικό τίτλο της τον Καθηγητή 

ΕΜΠ Δημήτρη Κουτσογιάννη (dk@itia.ntua.gr), και για ότι άλλο θα συνεννοηθείτε 

μαζί του, ή με την κα Αρετή Μιζάρα, μέλος ΕΤΕΠ (areti@central.ntua.gr). 

Ειδικότερα για το {{1}}, ότι θέλετε να μου διηγηθείτε ή να ρωτήσετε τηλεφωνήστε 

στα (2310402020 και 9671631964)… Και ότι θέλετε να μου στείλετε στείλτε το στο 

(balafar42@gmail.com) {{ Αν είναι κείμενο σε *.docx ή *.doc (Word)… Αν είναι 

φωτογραφίες σε *.jpg… Αν είναι μικρό κάντε το τώρα… Αν είναι μεγάλο κάντε το σε 

1 μήνα (πιστεύω να είναι αρκετή η χρονική περίοδος) }},  

Τώρα, γεννήθηκε και ένα άλλο θέμα: 

Πριν ακριβώς τρία χρόνια -στις 15 Σεπτεμβρίου του 2018- σας ζήτησα να με 

βοηθήσετε και έγινε ένα μικρό μεν αλλά μοναδικό , που σας 

το έστειλα τότε και σας το ξαναέστειλα πριν 5 μέρες. Τότε το 2018, έγινε ως Α’ 

Τεύχος, αλλά μετά κατάλαβα ότι το Β’ Τεύχος ήταν ουτοπία. Τώρα όμως που σας το 

έστειλα ως βιβλίο, ο Ζάκης μου έστειλε μια δική του ιστοριούλα, ο Νίκος μου είπε 

ότι θα ήθελε κι αυτός να γράψει κάποιες δικές του αναμνήσεις, και πιστεύω -όπως 

ακριβώς πίστευα και πριν τρία χρόνια- ότι και άλλοι -είτε γράψατε ήδη είτε δεν 

γράψατε τίποτε- έχετε να πείτε πολλά ακόμη δικά σας. Επομένως ξανανοίγω το 

Βιβλίο του Νιτσιώτα και όσοι θέλετε στείλτε μου ή διηγηθείτε μου στο τηλέφωνο ότι 

και όσα έχετε και ότι και όσα θέλετε… Και όπως έλεγα πιο πάνω «Όσοι θέλετε να 

μου διηγηθείτε ή να ρωτήσετε κάτι περιμένω να μου τηλεφωνήσετε στα 

(2310402020 και 9671631964)… Και όσοι θέλετε να μου στείλετε κάτι στείλτε το 

στο (balafar42@gmail.com) {{Κι αν είναι κείμενο σε *.docx ή *.doc (Word)… Κι αν 

είναι φωτογραφίες σε *.jpg… Και αν είναι μικρό κάντε το τώρα… Κι αν είναι μεγάλο 

κάντε το σε 1 μήνα (πιστεύω και γιαυτό να είναι αρκετή η χρονική περίοδος)}},  

Να είμαστε όλοι καλά 

Γιώργος Μπαλαφούτας
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